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A kampányba minden belefér?
Amikor Grósz Károly elmondta híres „fehérterroros” beszédét, 
akkor éreztem utoljára olyan hideg szeleket futkorászni a háta­
mon, mint manapság, amióta ez az Eörsi-ellenes kampány fo ­
lyik. Emlékszem, akkor barátaim és ismerőseim azonnal körbe­
telefonálták egymást, mindennek vége, mondta egyikük, hát ér­
demes volt ezekkel együttműködni, reformokon dolgozni, taná­
csokat adni nekik, kérdezte keserűen másikuk. Megint másvala­
ki, amúgy asszony, akkor harmincvalahány éves, azt mondta 
keserűen és korántsem csillogó szemmel, hogy másnaptól csak 
szerelmi életet fog élni, közéletet semmiképpen, gyaníthatóan 
nem kizárólag a férjére gondolt, s korántsem rám. Egyszerű 
ténybejelentés történt, ám azóta tudom, hogyan következik a po­
litikai aberrációból a promiszkuitás.

Most A Hét, a Létkérdések és 
egynémely politikusok képesek 
ugyanazt a rémületet előidézni 
pályatársaimból, értelmiségi 
barátaimból, köznapi beszélge­
tőtársaimból, másokból. Mond­
hatni erre az egykori zenekar, 
az A. E. Bizottság találó szavai­
val, hogy rosszak az idegeink, 
rosszak az idegeink, igaz lehet, 
a mai negyven-ötveneseket a 
múltban elég sokszor riogatták, 
ijesztgették, tiltották be vagy 
tudatosították velük, hogy bár­
mikor betilthatják, kirúghat­
ják, ha sokat ugrálnak vagy 
nem is ugrálnak, csak épeszű 
dolgokat beszélnek, a hatvana­
sok még esetleg ültek is néhány 
hónapot-évet, netán többet is, 
akadt, aki alámerült, hogy ki- 
bekkelje ezeket a hidegleléses 
éveket, akadt, akit alámerítet­
tek, egyszerűbben szólva: le­
nyomtak, volna tehát motivá­
ciója az egykori rémüldözések­
nek bőven.

De vajon van-e most? Lezsák 
mégse Grósz, A Hét és a Létkér­
dések mögött sem áll válószínű- 
leg egy teljhatalmú, agit-prop., 
plusz egy j ólszituált BM a besú­
góhálózatával, telefonlehallga­
tóival és személyi követőivel. 
Akkor mi végre megint ez a je­
ges rémület? Nem tudom, és 
nem is akarom megfejteni. Van, 
és kész. Kösz, jó tudni, hogy ez 
még mindig ugyanaz az ország, 
ugyanaz a Kelet-Európa.

Néhány éve még jót mulat­
tunk azon, hogy milyen szép kis 
magyar honfoglalómítosz volna 
itt születőiéiben. Hunor és Ma- 
gor, Árpád és Zalán kései utó­
dai mint térnek vissza a Hadak 
Útján, hogy a riadó vak mély­
séget fölverjék szavukkal, hogy 
kiűzzék kies hazánkból a mel­
lesleg amúgy is távozni készülő 
idegeneket. Meg is tették, meg 
is ünnepelték magukat gyor­
san. Majd rögvest harcot indí­
tottak azok ellen, akik új hon­
foglalóink szerint kollaborál­
tak az idegenekkel, meg azok 
ellen, akik szerintük most sze­
gődtek idegen érdekek szolgá­
latába, akik eladnák, elárulnák 
a hazájukat bármikor, ha hata­
lomra kerülnének. Új tengely- 
hatalmak, Párizs, New York, 
Tel-Aviv játékszere volna kis 
országunk, ha ők nem védenék 
e hont kivont szablyával.

Ma pedig az egy főre jutó ha­
zaárulókat tekintve világrekor­
derek volnánk. Nem csoda, ha 
elfog olykor a nemzeti büszke­
ség.

A hazaárulók hadát eddig 
Göncz Árpád vezette, aki, úgy­
mond, idegen hatalmakhoz for­
dult segítségért a La Stampán 
keresztül. Bűne ugyanaz, vagy 
tán nagyobb, mint Kádár Jáno­
sé, Hegedűs Andrásé, akik be­
hívták a szovjet csapatokat, 
hogy leigázzák e nemzetet. De 
ott van az élbolyban Konrád 
vezér, s újabban Eörsi István is. 
Hármas befutónak nem is 
rossz, tuti tipp.

Az új honfoglalás legendáriu­
mának epizodistái az egykori 
demokratikus ellenzék tagjai. 
Ők egyenesen fő ellenfelüktől, 
Aczél Györgytől kapták a meg­
bízást, hogy a kommunisták, az 
idegenek kezére visszajátsszák 
az országot. Ők már a szovjet 
megszállás alatt is olyan kivált­
ságos helyzetben voltak, hogy 
PB-ülések titkos jegyzőköny­
veit közölhették szamizdatjaik- 
ban, míg az igazi magyarok la­
pulni, besúgni kényszerültek. 
Ávós szülők csak ávós magzatot 
hordhatnak ki, a kommunista 
vérvonal öröklődik, mint afféle 
torz mutáció, ezzel a népi böl­
csességgel bővült a folklór, s 
van már erre képviselőjelölt is a 
Piacpárt színeiben. S végül itt 
volna ez az Eörsi-ügy: az író két 
-  meglehet, összetett -  monda­
tát adta le a ZDF-televízió, 
amelyeket addig fordítottak, 
forgattak, ferdítettek és értel­
meztek idehaza, míg ki nem 
mondhatták új honfoglalóink és 
legfőbb ítészeink a szentenciát: 
hazaárulás. Úgy látszik, Hege­

dűs hadnagy, Görgey Artúr és 
Ocskay brigadéros után megint 
akadna köztünk egy-két la­
banc, vigyáztatni kéne őket.

Manapság minden mondat, 
minden kijelentés ebben az erő­
térben minősítődik. Minden po­
litikus minden megnyilvánulá­
sában azt fürkésszük, vajon el­
fogadja-e az új honfoglalás mi­
tológiáját. Az elmúlt hetekben- 
hónapokban fájdalmasan sok 
kormánypárti politikus utalt 
arra, hogy pártja és kormánya 
legitimációját magyarsága ad­
ja; ha elveszítik a választásokat, 
akkor a nemzeti-keresztény 
gondolat hosszú időre kiszorul 
a közéletből, ez pedig nem en­
gedhető meg. Eddig, pályakez­
dő demokrataként azt hittem, 
hogy a felhatalmazást a válasz­
tók adják e hon politikusainak, 
s nem a származás, a vallás, de 
úgy látszik tévedtem.

Tévedtem Kéri Edit szerint, 
aki eszelősen igyekszik Pető 
Ivánt megbüntetni szülei állí­
tólagos vétkeiért. De ez nem 
számít. Tévedtem Cs. I. szerint 
is, aki újkori honfoglalásunk 
legfőbb mítoszteremtője lett, s 
aki hovatovább egyedül hiva­
tott annak megítélésére, ki a 
magyar, s ki nem az. De már ez 
sem számít. Tévedtem továbbá 
Lezsák Sándor szerint is, aki 
ügyvezető elnöki szintre emelte 
a hazaárulózást. Természetesen 
ez sem számít. Egyáltalán, sen­
ki nem számít, aki előítéletek­
re, elfojtott ösztönökre, kire­
kesztésre építi pártja propa­
gandáját, politikáját.

Akkor mi számít? Például az, 
ha Kulin Ferenc (ex-emeszem- 
pés) kategorikusan kijelenti, 
hogy nem hajlandó együttmű­
ködni az MSZP-vel és a Kis Já­
nos vezette szabaddemokraták­
kal, mert manapság, Kulin Fe­
renc szándékától függetlenül, 
ebben a mondatban is vissza­
cseng az, hogy nincs miért 
egyezkedni idegenekkel. S az is 
számít, ha Tabajdi Csaba 
(emeszpés) beszáll egy baloldali 
író elleni őrült és fanatikus 
kampányba, mert riadtan és ér­
tetlenkedve kell arra gondol­
nom: tán csak nem azokkal 
azonosul, akik az általuk kine­
vezett hazaárulóktól féltik az 
országot, annak tekintélyét?

Kulinnak elhinném, hogy 
semmi köze e zagyva magyar­
ságvízióhoz, csak ne keverte 
volna bele koalíciós elhatároló­
dásaiba Kis Jánost, az egykori 
demokratikus ellenzék vezető­
jét. Tabajdinak is hinném szí­
vem és vágyam szerint, hogy

nem igazán kedvére való e 
kampányolás, ha lett volna sza­
va Eörsi mellett. Mert azért 
volna tán még néhány ezer, tíz­
ezer ember e hazában, aki em­
lékszik még arra, hogy alig né­
hány éve a kollektív eltompu- 
lásból ezek a mai idegenek ráz­
tak föl, hogy Eörsi köteteiért, 
ha éppen megjelenhettek, 
könyvesboltok tucatjait jártuk 
végig; hogy Kis János precíz 
helyzetértékeléseiből tudtuk, 
mi folyik itt, s mi készül a fe­
jünk fölött. Meg tán személyes 
életstratégiákat is meríthet­
tünk egy-egy szamizdatból, Be­
szélőből. Konrád Györgytől 
még azt is megtanulhattuk -  ha 
olykor-olykor a kezünkbe ke­
rült az Antipolitika egy-egy fe­
jezete -, hogy a rendszerkriti- 
kában nincs helye a gyűlölet­
nek; a szép, pontos szavak ha­
tásosabbak és többet érnek, 
mint az indulatosak. Ők figyel­
meztettek arra, hogy ne éljünk 
oly önfeledten kis ajándéksza­
badságunkkal, állampolgári jo­
gainkhoz képest töredék volna 
csupán, mit kiutaltak nekünk; 
ne lelkendezzünk világútleve­
lünkkel és háromévenkénti pár 
száz dollárunkkal, szerény fi­
zetésünkkel, a többéves vára­
kozás után átvehető Trabant­
tal, Ladával, esetleg hétvégi te­
lekkel, netán iparengedéllyel, 
mert több jár nekünk: politikai 
szabadság, jogbiztonság.

Ez ma is jár. Ők ma is erre fi­
gyelmeztetnek. Jár a gondolko­
dás, a közlés, a stílus, a válasz­
tás szabadsága, az értékválasz­
tásé is, s jár, ha kell, ha ked­
vünk leljük benne, a megbot- 
ránkoztatásé. Ne hagyjuk ma­
gunkat megfosztani ettől.

A sajtószabadságba, persze, 
bőven belefér az is, ha valaki -  
egy főszerkesztő, a sajtótisztes­
ség hirdetője -  „kondomos Eör- 
si”-ről, „simanyelvű Konrád”- 
ról és „elvbarátaik”-ról ír. A 
kampányba az is belefér, ha 
Kéri Edit olyan megszállott­
sággal űzi-hajtja Pető Ivánt, 
ahogy a Nyugati Boszorkány 
akarta megszerezni Dorothy lá­
báról a piros cipőt az Ózban. 
Beleférnek az össznemzeti nép­
mesék is és a vérszerződéstől 
igazolt magyarság. Más is bele­
fér, megengedem, még a kire­
kesztés, a törzsi háború és az 
Eörsi-ellenes kampány is, ami­
től olyannyian kapnak hidegle­
lést, okkal, mert közvetett érte­
lemben annyi mindenről szól, 
hogy abba valóban csak bele­
borzadni lehet. De nem tilal­
mas és nem tiltható -  legfeljebb 
a közszolgálati televízió képer­
nyőjén mutat különösen, ha 
szokatlanul nem is.

Amíg a közélet perifériájáról 
hallatszanak be ezek a hangok, 
addig nincs nagy baj, hiába ad 
rá hangerőt a tévé. De ha a 
csurkátlanított MDF ügyvezető 
elnöke is beszáll -  nos, őt nem 
lehet egyetlen mozdulattal ki­
kapcsolni.

Farkas Zoltán
újságíró

A sok párt között elvesz a kisgazda
Függetlenek, egyesültek, történelmiek, konzervatívak, nemzetiek...
Őszig még sokan reménykedtek 
abban, hogy a közel kilenc évti­
zedes Kisgazdapárt annyi belső 
vívódás, meghasonlás, szaka­
dás után magához tér. Jelen so­
rok írója az elmúlt közel két 
esztendőben többször megírta: 
ennek a pártnak a feladata át­
venni a kiüresedő Magyar De­
mokrata Fórum örökét. Felada­
ta az agrárérdekek védelme 
mellett a kis- és középvállalko­
zók képviseletének megjeleníté-. 
se és az értelmiség megszólítása, 
így hivatott a polgári Magyar- 
ország felépítésében a nemzeti 
és a keresztény értékrend befo­
gadó és mértéktartó vállalásá­
val a magyar politikai paletta 
európai mércével mért mérsé­
kelt jobboldalán a meghatározó 
szerepre.

A szétforgácsolt ___
kisgazdatáborban 
még a részleges -  
kétpólusú -  egysé­
get sem sikerült 
megteremteni. A 
hiteles múlt indo­
kolja, hogy a so­
kak szerint már 
agonizáló szerve­
ződéssel foglal­
kozzunk, megpró­
báljunk választ 
keresni arra, van-e 
esélyük a kisgaz­
dáknak a magyar 
politikai életben 
további szerepre. 
V i t a t h a t a t l a n ,  
hogy az eredeti,
1988-ban újjáala­
kult Független 
Kisgazda-, Föld­
munkás és Polgári 
Párt az, amelyik­
nek székhelye Bu­
dapesten, a Belg­
rád rakparton van 
és amelynek elnö­
ke Torgyán József.
A kisgazda-szimpatizánsok és 
várható szavazók döntő többsé­
ge jelenleg mögötte áll.

További kisgazda formáció a 
Történelmi Független Kisgaz­
dapárt. A napisajtó ellentmon­
dásos híreket közölt az alapító 
elnök -  Pártay Tivadar -  lekö­
szönéséről. Annyi bizonyos, 
hogy a legutóbbi küldöttgyűlé­
sen választottak egy elnöki ta­
nácsot. A párthoz közelálló Kis 
Újság híradásaiból azonban 
úgy tűnik, hogy az elnök nem 
mondott le, az elnöki tanács 
csak a munkáját segíti. A támo­
gatottság mértéke bizonytalan. 
Erősségük, a kis példányszámú 
Heti Kis Újság néha extrém írá­
sokkal hívja fel magára, nem 
annyira az olvasók, mint in­
kább az újságíró társadalom fi­
gyelmét.

További pártképződmény az 
Egyesült Kisgazdapárt, amely­
nek neve hol ez, hol pedig 
Egyesült Kisgazda- és Polgári 
Párt, mint például legutóbb 
Domaszéken. Ki egyesült ki­
vel? A hivatalos közlés szerint 
a Történelmi Független Kis­
gazdapárt, a Konzervatív Kis­

gazdapárt és a Nemzeti Kis­
gazdapárt. A valóságban a 
Történelmi Független Kisgaz­
dapárt határozottan kinyilat­
koztatta, hogy nem vesz részt 
az egyesülésben, a konzervatí­
vok be sem voltak jegyezve. így 
akármilyen furcsa, a parla­
menti képviselőcsoport (36- 
ok), valamint a Belgrád rak­
partiak közül kizártak és az 
egyetlen kiisgazdapártban sem 
lévők a Nemzeti Kisgazdapárt 
egy részével „egyesülve” új 
pártot hoztak létre. Az egye­
sült szó délibáb.

A nemzetiek budapesti tagsá­
ga és az országos vezetésben 
részt vevő fővárosiak -  így jelen 
sorok írója is -  kifejezték, hogy 
nem kívánnak ugyan gátjai len­
ni az egyesülési törekvésnek, de

vánják feladni. A támogatott­
ság nagyon mérsékelt, mint 
hírlik, Debrecenre korlátozó­
dik.

Demokrata Kisgazdapárt né­
ven is be van jegyezve egy ala­
kulás. Legutóbb már tartottak 
egy rendezvényt, amelyen ne­
vük elől a kisgazda jelző eltűnt. 
Kuriózumként érdemes megje­
gyezni, hogy Szegeden van egy 
kisgazda csoport -  önkormány­
zati képviselővel az élen -  
amely sajtójelentések szerint 
„illegalitásba” vonult.

Kevesen figyeltek fel arra, 
hogy jelenleg nem három-, ha­
nem négypárti a koalíció. Az 
MDF-en és a KDNP-n kívül az 
Egyesült Kisgazdapárt és ne­
gyedikként a Történelmi Füg­
getlen Kisgazdapárt is tagja. Ez

A Z ISTEN HAT A MÖGÖTT

ebben a folyamatban most nem 
vesznek részt, mert tényleges 
egyesülés nem történik.

Ennek a pártnak nincs önálló 
arculata, a kormánykoalíció 
kritikátlan tagja. Vele kapcso­
latban a legöregebbek a gróf 
Bethlen István által bekebele­
zett kisgazdapárt Mayer János- 
féle szárnyát emlegetik. A leg­
utóbbi nagyválasztmányukon 
elnöknek és egyik alelnöknek 
minisztert, másik alelnöknek 
államtitkárt, főtitkárnak pedig 
a 36-os frakció vezetőjét vá­
lasztották. Úgy tűnik, a pártot a 
frakció hozta létre háttérként, 
mert már elég kínos volt, hogy a 
kormánykoalíció egyik tagja 
párt nélküli. Főleg Bács-Kis- 
kun, Csongrád, Szolnok, Sza­
bolcs, a Dunántúlon pedig Tol­
na, Veszprém és Somogy me­
gyékre korlátozódik ennek a 
pártnak a működési területe. 
Máshol ők is csak szórványban 
vannak.

Létezik még Debrecenben 
egy Kiegyezéses Kisgazdapárt, 
amelynek vezetői az „egyesül­
tek” elnökének bejelentették, 
hogy önállóságukat nem ki-

Úton a szélsőjobboldali pokolba
Mottó: Habár jó szándék kövezi 
a pokolba vezető utat is, azért a 
rossz szándék nem visz a 
mennybe.

Hát Szálasihoz elég gyorsan el­
jutottak. Horthy uralma alatt 
több mint tíz évbe telt, amíg a 
nyilasok felbukkantak. Horthy 
csodálóinak uralma alatt négy 
év se kellett, és színre léptek 
Szálasi csodálói.

Most -  persze, nagyon helye­
sen -  elítélő nyilatkozatokat 
tesznek, vizsgálatot indítanak, 
eljárást kezdeményeznek. De 
mennyire lesz alapos -  nem 
rendőri értelemben -  a vizsgá­
lat?

Végtére, éppen és csakis a 
„világnemzeti népuralmista” 
zagyvalék kínálóit lehet-e kár­
hoztatni, amikor pedig csak né­
hány hónappal korábban Szi- 
lasy György, az idő közben 
megpiacpártiasodott MDF- 
képviselő már jelezte, hogy 
Szálasi „történelmi megítélésé­
ben” változás következhet be? 
(Ezt a változást aligha a saját 
közreműködésük nélkül kép­
zelte el.) Egyedül Szabó Albert 
„testvér”, ez az ausztrál-ma­
gyar, házi sütetű nemzetmeg­
váltó szolgált rá arra, hogy

„közösség elleni izgatás alapos 
gyanúja” miatt eljárás induljon 
ellene?

Szabó Alberték csak antisze­
mita szövegeik miatt vonhatók 
eljárás alá? Kétségtelen, hogy 
ezért is, emiatt is lehet, sőt kelí. 
De ne tessék ebből megint „zsi­
dóügyet” csinálni. A Corpus

Kétségtelen, hogy ha Horthy 
háborúja „igazságos” volt (Kéri 
Kálmán), akkor ezt a legkövet­
kezetesebben Szálasi vívta -  
akár magának, Horthynak elle­
nében is. Az antibolsevizmus 
jegyében indított versenyen 
hosszú távon Horthy eleve 
esélytelen volt Szálasi mellett.

ról, hogy 1945-tel, az úri rend 
bukásával ez az ország igenis 
felszabadult, ha e tényt súlyos 
ellentmondások terhelték is, 
azok nem a nyugati értelemben 
modem Magyarországra orien­
tálódnak. Ákik számára a 
Horthy család testesíti meg a 
németellenes, antifasiszta el-

Jurisnak része a párizsi béke- 
szerződés is, mely tiltja fasiszta 
szervezetek működését.

Az angyalföldi házkutatás­
kor a rendőrök ott hagyták a 
falon Szálasi arcképét. Lehet-e 
csodálkozni ezen? Hiszen csak 
néhány nappal korábban mon­
dotta ki magyar bíróság, hogy 
csak színművészi feladatának 
tett eleget, és nem követett el 
háborús bűntettet az a Sze- 
leczky Zita, aki Szálasi hata­
lomra jutása után még az anti- 
bolsevista háború folytatására 
tüzelte (nyilaskeresztes pártlo­
bogó alatt) a közönséget. 
Ugyanő tavaly tavasszal egész 
életművéért kapott kormányki­
tüntetést. Szálasi -  logikusan -  
persona grata lesz abban a 
mértékben, ahogyan Szálasi 
háborúja antibolsevista hábo­
rúvá egyszerűsödik utólag.

Kormányai nem tudták kifogni 
a szelet a nyilasok vitorláiból 
azzal, hogy mind nyíltabban 
vállalták a szövetséget Hitler­
rel, mind durvábban folytatták 
a kezdettől is politikájuk egyik 
lényegi elemét alkotó zsidóelle­
nes intézkedéseiket. Hosszabb 
távon Horthynak és rendszeré­
nek csodálói, követői is esélyte­
lenek a szélsőjobbal szemben.

Akik az antibolsevista és an­
tiszemita Horthy, az ugyan­
ilyen Teleki Pál kultuszát, az ő 
politikájukat megtestesítő m. 
kir. honvédség kultuszát akar­
ták feltámasztani, akik a már 
75 évvel ezelőtti megszületése­
kor is retrográd és népellenes 
rendszert igyekeztek eszményí­
teni és „korszerűsiteni”, azok 
maguk nyitottak utat az őket 
jobbról előzni szándékozóknak.

Akik tudni sem akarnak ar-

lenállást, és tudni sem akarnak 
mondjuk Schönherz Zoltánról 
(akit pedig még Bajcsy-Zsi- 
linszky Endre is hazafinak'is­
mert el), azok oly szűk alapra 
helyezkednek, amelyről igen 
könnyű lesodródni.

A Csurka nélküli csurkizmus 
(Pető Iván kifejezésével élve) 
ebben az esetben „csodákra” 
lesz képes, és habár mindenki -  
úgymond -  elutasítja a szélsősé­
geket, a „keresztény nemzeti 
erők” politikája mindinkább in- 
femális mélységekbe „lendül”.

Miért éppen az ökörkövetke­
zetességű antibolsevista Szála­
si maradjon örökké persona 
non grata? És miért egyedül 
szegény Népuralmista Albertre 
húzzák rá a vizes lepedőt?

Gadó György
országgyűlési képviselő (független)

utóbbit Nagy Ferenc József mi­
niszter képviseli a kormányban. 
Szabó János tévedett, midőn 
Boross Péter miniszterelnöktől 
távozóban úgy fogalmazott, 
hogy a 36-os frakció az Egye-' 
sült Kisgazdapárt frakciója. 
Ebben a frakcióban vannak 
egyesültek, de történelmiek is -  
Nagy Ferenc József, Kovács Bé­
la, Tóth Imre, Szabó Lajos és 
társaik, sőt olyanok is, akik egy 
pártban sincsenek, mint pél­
dául Oláh Sándor és Ómolnár 
Miklós. Érdekes, hogy a T. Ház 
ügyrendi bizottságának nem 
okoz gondot, hogy most két párt 
van egy frakcióban, mint oko­
zott a Belgrád rakparti kisgaz­
dák és a Piacpárt esetében. 
Mintha baj lenne a mércével.

Az egység elmaradása a vá­
lasztási esélyeket csökkenti. A 
jelenlegi hat-nyolc százalékos 
támogatottság döntően az ere­
deti, Belgrád rakparti Függet­
len Kisgazdapárté. Ennek a 
pártnak még mindig van esélye 
a parlamentbe kerülésre, a töb­
binek szinte semmi. Ők csak 
ronthatják a Belgrád rakpar­
tiak esélyeit. Meg a MIÉP is.

Egyéni kisgazda jelölt meg­
választására kevesen számíta­
nak. Vannak a feltétlen kor­
mányhű „egyesültek” között, 
akik fórumos segítségben re­
ménykednek. Ki tudja, nem 
újabb délibáb felé kacsingat­
nak-e? Van, egykor a Paraszt­
pártot is megjárt kisgazda kép­
viselő, aki a Magyar Út felé 
venné az irányt.

Az egyes pártok programjai 
legfeljebb töredékekben ismer­
tek. A különbözőségek nem fel­
tűnőek, annak ellenére, hogy 
Szabó Lajos az „egyesülteket” 
a nagybirtok feltámasztásának 
szándékával vádolta. Nem tud­
ni, valóban létezik-e ott ilyen 
törekvés.

Nagy kár, hogy a nagy ha­
gyományú párt ilyen zilált 
helyzetben van. Ez nagy vesz­
teség az egész hazai agrártársa­
dalomnak, bár ki tudja, nem 
lesz-e markáns erő, amely majd 
hiteles programmal, szaksze­
rűen, megfelelő szakembergár­
dával rendelkezve vállalja a fa­
lu, a magyar gazdatársadalom 
érdekeinek képviseletét. Ez 
természetesen a városiaknak is 
hasznos, mert ha jól élnek az 
emberek a falvakban, akkor ol­
csón és bőségesen jut élelem a 
városba is. Mindez a válságból 
való kilábalás első lépcsőfoka 
is lehetne.

Boross Imre
az Országos Eckhardt Tibor 

Alapítvány üv. alelnöke
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-  Jaj, leikecském, telefon?! Amikor itt még kisgazdapártból is csak három
van...?! LEHOCZKI ISTVÁN KARIKATÚRÁJA
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